



СЛЕДСТВЕННЫЙ КОМИТЕТ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
СЛЕДСТВЕННОЕ УПРАВЛЕНИЕ
ПО
КАБАРДИНО-БАЛКАРСКОЙ РЕСПУБЛИКЕ

Уважаемый Юрий Камбулатович!

Коллектив следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике сердечно поздравляет Вас, преподавателей, деканов и студентов со знаменательной юбилейной датой- 90-летием со дня образования Кабардино-Балкарского государственного университета имени Х.М. Бербекова.

Много лет назад он был основан, чтобы превратиться в альма-матер для многих талантливых людей, настоящих профессионалов своего дела.

За прошедшие годы учебному заведению удалось добиться серьезных успехов, благодаря которым Университет занимает достойное место среди ведущих ВУЗов страны.

Сегодня Университет является современной образовательной организацией со всеми присущими ему качествами: широкий спектр экономических и гуманитарных специальностей, высококвалифицированный профессорско-преподавательский состав, современные образовательные технологии, внедрение инновационных образовательных программ, стремительное развитие фундаментальной науки, интеграция в международное, образовательное и научное сообщество.

За прошедшее время Университетом подготовлено большое число квалифицированных специалистов, что способствовало дальнейшему укреплению его престижа и высокого статуса одного из лучших высших учебных заведений .



СЛЕДСТВЕННЫЙ КОМИТЕТ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
СЛЕДСТВЕННОЕ УПРАВЛЕНИЕ
ПО
КАБАРДИНО-БАЛКАРСКОЙ РЕСПУБЛИКЕ

Вы даете большие возможности для самореализации студентов, которые получают здесь глубокие теоретические знания, хорошую профессиональную подготовку, разносторонние практические навыки и умения.

Пусть каждый день, проведённый в университете, дарит им яркие эмоции, приносит интересные познания и идеи. Пусть будущие поколения студентов будут достойны своих предшественников.

Выражая глубокую уверенность в том, что поддерживая традиции, заложенные многими поколениями преподавателей и студентов, сохраняя и приумножая накопленный потенциал Университета, Ваш коллектив способен внести значительный теоретический и практический вклад в развитие не только республики, но и страны. Талантливый профессорско-преподавательский состав Университета всегда отличали высокий профессионализм, Вы сосредоточены на приоритетных направлениях науки, творчески подходите к научной и педагогической деятельности.

В день славного юбилея хочу пожелать коллективу Университета процветания, больших достижений, новых открытий!

Желаю всем доброго здоровья, целеустремлённости, благополучия.

С уважением,

Руководитель следственного управления СК России по КБР

A. Потапов